



南岸区科协召开党史学习教育专题会

本报讯(通讯员 彭进)3月22日,南岸区科协组织全体职工召开党史学习教育专题会,学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,学习南岸区委和市科协党史学习教育动员会精神。

会议强调,开展党史学习教育是中央作出的一项重大决策部署,是当前的一项重要政治任务,要在区科协内迅速掀起学党史、讲党史、用党史热潮。要严格落实中央、市委和区委、市科协要求,抓好各项任务落实,真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局。

会议要求,要把党史学习教育与日常工作统筹起来,融合推进,要拟定好学习方案,制定好学习计划,组织好一系列专题学习。通过党史学习教育扎实推进科协工作取得新成效,以优异的成绩迎接建党100周年。



近日,潼南区科协组织党员开展党史学习教育,从革命先烈中汲取砥砺前行的勇气和力量,进一步坚定理想信念,不忘初心,努力工作,继续前行。
潼南区科协供稿

綦江区科协压实党史学习教育责任

本报讯(通讯员 张聪)日前,綦江区科协召开党史学习教育动员会,明确党员领导干部要深刻认识开展党史学习教育的重大意义,准确把握目标要求,压紧压实责任,切实抓好党史学习教育的落实。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,认真贯彻党中央决策部署、市委和区委、市科协具体要求。要深刻领会中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”。要深刻领会

“为了谁、依靠谁、我是谁”的问题。要铭记党史,学出人民情怀。要深刻领会“干什么、怎么干、谁来干”的问题。

会议指出,要在提升政治能力上下功夫,不断提高“顾全大局看问题”的政治判断力,要不断提高“方言全局谋大势”的政治领悟力,要不断提高“迈好开局抓落实”的政治执行力,把牢政治方向之舵。要在强化理论武装上下功夫,实现以学促用,学用相长,要真学、笃学,要学深、学新,要学常、学实,筑牢理想

信念之基。要在践行初心使命上下功夫,增强为民服务之情,通过开展“我为群众办实事”实践活动,切实为群众办事解难题。

会议要求,要加强组织领导,要抓谋划、抓关键、抓重点、抓统筹,确保区科协党史学习教育有序有效开展。要丰富方式方法,扎实推进内容、形式、方法创新,切实用好王良故居、中共綦江支部(邹进贤故居)、石壕红军烈士墓等綦江本地红色资源,引导广大群众学党史、感党恩、听党话、跟党走。要健全制度机制,把党史学习教育同服从服务区委和区政府工作大局结合起来,让党史学习教育能够持续为新时代科协工作高质量发展提供强大动力。

南川区科协动员部署党史学习教育

本报讯(通讯员 任其毅)3月22日,南川区科协召开党史学习教育动员部署会,传达学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神以及市、区党史学习教育动员会议精神,对区科协党史学习教育工作进行动员部署。

南川区科协明确,在开展党史学习教育中要突出四个方面:一是注重干部领学,领导班子成员率先垂范,发挥领学促学作用。二是注重集体研学,通过三会一课、交流研讨、主题党日、参观党史展览等形式,有组织、有计划地推动党员干部集体学

习党史。三是注重个人自学,学习习近平总书记系列重要讲话,研读规定书目,用好“学习强国”,提高学习效率。四是注重带动基层学,组织科技工作者开展学习座谈,引导广大科技工作者紧跟共产党、建功新时代。开展科普活动,深入学校、院所、企业、社区开展宣讲和宣传,在全区范围内营造浓厚的学习氛围。

黔江区科协垃圾分类科普同行系列活动启动

本报讯(通讯员 何云莲)日前,黔江区科协印发了《关于开展“垃圾分类科普同行·美丽黔江你我共建”系列科普活动的通知》,正式启动贯穿全年的垃圾分类系列科普活动,助力巩固国家卫生区、文明城区创建工作。

据了解,此次系列活动共分为五大板块。一是开展垃圾分类科普志愿服务活动。结合全国科普日、科技工作者日、科技活动周等活动,组织科技工作者和科普志愿者进社区、进企业、进学校、进农村、进家庭开展垃圾分类科普志愿服务活动,形成全社会共同参与垃圾分类的良好氛围。二是开展垃圾分类知识专题展览。在全区各级各类科普馆、科普教育基地和各类宣传专栏张贴垃圾分类知识科普挂图;借助黔江电视台“科普大篷车”“健康快车”等载体,加大垃圾分类科普宣传视频投放力度。三是开展垃圾分类科

普知识培训。发挥社区科普大学作用,组织科技专家开展垃圾分类专业知识和技能培训,开展公众垃圾分类体验、展示、咨询等丰富多彩、形式多样的“垃圾分类·科普同行”主题宣传活动,引导居民逐步养成主动分类的习惯。四是开展“小手拉大手”垃圾分类科普志愿服务。组织各中小学校围绕垃圾分类主题,开展垃圾分类科普宣传活动和科普志愿服务活动,以广大青少年学生带动广大学生家长践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念。五是开展科技工作者献计献策活动。开展垃圾分类课题调研,听取科技工作者意见建议,并形成调研报告,为党委、政府决策提供参考依据。

区科协有关领导表示,通过系列活动的开展,有助于形成垃圾分类“人人有责、人人尽力、人人作为”的良好氛围,实现美丽黔江你我共建。



App也会“偷听”你的信息

一些商家为了获取更多用户信息,往往采取非法手段收集数据。近日,有媒体报道,人们在与App打交道的过程中,令大家担忧的问题不断出现,比如“App偷听”现象。

“App偷听”,是通过用户使用语音功能来实现的。当用户发一个语音时,手虽然松开了,但这个录音事实上还在继续。App治理工作组技术专家证实,在测试程序退至后台,或者在手机处于锁屏的情况下,录音依然可以持续进行一段时间,但都会自行终止。只是不同的手机操作系统,锁屏下持续录音的时长略有不同。

而一些商家正是利用了App这一漏洞,通过对人们的购买记录、浏览记录、搜索记录,甚至是下载过的应用程序清单等信息进行大数据分析,最终得以实现非法获取用户信息。

如何防范“App偷听”?专家建议:用户可以在手机操作系统的权限设置里,找到麦克风权限,检查目前有哪些App被授权使用麦克风。根据自己的需要,用户是可以随时关闭对App使用麦克风的授权。

刘世学

雅安市群团组织与江津区科协签订合作协议

本报讯(通讯员 李安营)日前,雅安市委有关领导率雅安市群团组织一行到江津区考察调研,并与江津区科协、区总工会、区妇联、区残联等单位就合作事项进行了集中签约,在服务和保障成渝地区双城经济圈建设进程中更好地发挥群团优势和作用。

据了解,在为期两天的调研中,雅安市群团组织一行来到江津区科技馆、青年创新创业基地、聂荣臻元帅陈列馆等地实地考察,并认真听取了讲解。在随后的座谈会上,江津区科协、区总工会、区妇联、区残联等单

位就合作事项与雅安市群团组织进行了集中签约。

江津区、雅安市有关领导表示,签署合作协议,不仅是贯彻落实两地党委、政府决策部署的务实举措,更是两地群团组织主动作为、加快助推成渝地区双城经济圈建设的生动实践。江津区各级群团组织将以此次合作为契机,携手雅安市各级群团组织紧紧围绕中心、服务大局,在思想政治引领、资源整合共享、联系服务群众等方面抓好平台搭建,加强协同联动,努力打造群团组织区域合作发展的成功典范。